

# 春节气息越来越浓

1月31日,一个高4.5米、宽2米的迎春景观灯饰在市区鹰城广场安装完毕,别样的造型引得市民纷纷拍照。

除此之外,在市区河滨广场和市河滨公园东门,也有两个不同造型的景观灯饰与市民见面。据了解,这三个景观灯饰是市园林系统为美化节日广场、公园环境而安装的。

本报记者 李英平 摄



## 放假不忘读书

1月31日上午,市区一家书店儿童读物专柜前,一位市民带孩子选购图书。书店销售人员告诉记者,不少市民把图书当作春节礼物送给孩子。

本报记者 彭程 摄



## 兴冲冲来平见网友,江西男不幸陷入传销窝

# 我市警方成功打掉该传销窝点

□记者 赵志国

本报讯 江西籍男子小胡兴冲冲来到平顶山约见网友,不料身陷传销组织失去自由。市公安局机动支队和五一路派出所闻警即动,在卫东区一民房内将小胡等人成功解救。昨天,该传销组织7名成员被警方刑事拘留。

据市公安局机动支队办案民警介绍,1月25日,市公安局接到江西南昌胡某报警,称自己的儿子小胡半个月前来平顶山

与网友见面,但之后再也联系不上。机动支队通过研判信息、分析轨迹,初步锁定小胡所在的大概区域,但由于地处闹市、人员混杂,并不能确定其确切位置。随着调查的深入,民警发现小胡很有可能被编入传销组织,失去人身自由。通过查看监控、走访摸排,1月26日晚9时许,民警终于在视频监控里发现了小胡的身影,并锁定其位置在卫东区繁荣街某居民楼。市公安局机动支队立即联合市公安局五一路派出所,对该传销窝点进行布控。1月

27日凌晨2时,民警破门而入,控制在场人员12名,成功解救出小胡等人。

犯罪嫌疑人张某、陶某等人供述,他们以谈朋友、做直销等名义将小胡和白某、张某等3人骗至洛阳、平顶山等地,虚构商品交易,以购买产品、缴纳会费为名,骗取现金5000余元,并在繁荣街该居民楼内非法限制小胡等3人的人身自由长达10余天。

昨天,张某、陶某等7人已被五一路派出所刑事拘留。

## 电话不接敲门不应 这位老人怎么了? 多亏民政部门来慰问

□记者 张鸿雨

本报讯 1月30日上午,石龙区民政局工作人员到五保户关留法家慰问,打电话不接,敲门反锁,咋回事?社区干部翻墙进去,发现老人掉进了红薯窖。一行人赶紧拨打119、120,多亏抢救及时,老人目前身体指征稳定。

昨天上午8点,龙河街道嘴陈社区扶贫工作队刘有亮向记者报料:“我们村上的五保户关留法掉红薯窖里了,消防员把他救出来,现正住院治疗。”

接报后,记者来到石龙区人民医院,看到老人躺在病床上输液,社区党支部书记陈中玉在为老人收拾碗筷。老人对事发经过已想不起来了,只知道清醒时在医院。

“昨天上午民政局来慰问,打电话他不接。大门反锁,咋敲都没人应。我们社区干部翻墙头进去后发现他在红薯窖里。”昨天,陈中玉说。

石龙区消防大队参与营救的袁京告诉记者,他们1月30日9点57分接到警情后,立即出动两辆救援车和12名救援人员赶赴现场,发现红薯窖深约4米,窖内无积水无垃圾,老人在窖底一动不动,呼叫无反应。他们立即向窖底输送空气,同时通过梯子下去探视,发现老人还有呼吸,身体没有出血。

随后,消防员把老人身体固定结实,将其救了上来。一旁等候的120急救车随即将老人送至医院。据了解,老人没有骨折,身体指征暂时稳定,社区计划轮流派人陪护。



## 过年了,买把笤帚 纯手工,用着得劲

1月31日上午,市区建设路西段西高皇街道高庄村集市上,一位老人正在制作笤帚。

老人名叫常成民,家住平煤神马集团六矿,今年70多岁,经常在集市现场制作并出售手工做的笤帚。他告诉记者,笤帚是用高粱穗子扎成的,10元钱一把,快过年了,很多人都会买一把,把家里打扫得干干净净过大年。

本报记者 禹舸 摄

## 苹果手机丢了一天多,王女士浑然不觉 乘客找她警察也找她,心咋这么大呢?

□记者 王春霞

本报讯 苹果6plus手机遗失在出租车上,一天后才知道手机在市公安局特警支队办公室里。昨天,市民王女士对记者说:“要不是好心市民和警察,我这手机肯定是找不回来了,一定得谢谢她们。”

1月29日中午,王女士将6000多元买的苹果6plus手机落在出租车上。她平时携带两部手机,遗失一部也不影响联络,所以丢了手机竟浑然不觉。

1月30日下午,朋友给她打电话:“你的苹果手机是不是丢了?刚才我打你电话是一名女警察接的,让你去市公安局特警支队认领手机。”

这时,王女士才发现手机的确不见了。她赶到市公安局特警支队,民警王倩核对身份后,将手机交还于她。

王倩告诉记者,手机是一位李姓市民交给她的。1月29日下午3时许,她在市公安局门口碰到李女士。李女士说,她在出租车上丢了手机,一直没人打电话认

领,电话也快没电了,希望交给警察。

王倩给手机充电后,却发现手机锁屏,还是无法联系失主。她还通过市公安局官微“平安平顶山”寻找失主,同时等待有人打电话过来。1月30日下午,终于等来了失主朋友的电话。

手机是被市社会保险事业局职工李雪瑞捡到的。她说:“我开始以为是自己的手机,随手拿在手里,下车后发现不是我的。失主一直没有电话过来,我办完事后就赶到市公安局,交给了警察。”

## 现金、手机、黄金项链,不慎落在公交车上 不到一小时即找回,司机:举手之劳,不用谢

□记者 杨岸萌

本报讯 “我母亲把装有1200多元现金、一条重20多克的黄金项链和一部价值2000多元手机的塑料袋忘在了公交车上。司机捡到后上交,我们不到一小时就拿了回来,非常感谢她。”昨天,市民岳先生致电本报。

岳先生家住市区光明路与矿工路交

叉口附近,1月30日上午,60岁的母亲带着他的儿子和外甥到万达广场玩。下午1点多,他们乘坐40路公交车回家,到家后母亲才发现手里的塑料袋不见了。岳先生说:“塑料袋里的东西价值将近万元,如果找不回,母亲说不定得念叨一春节。”

岳先生试着拨打母亲的电话,谁知一打就有人接,对方说是公交公司的,给他说了个地方让他去拿。不到一小时,岳先

生就拿回了遗失物。

昨天,记者联系到当班司机晋玲玲。“车到终点站之后,我检查车厢时看到下车门的地上有个黑色塑料袋,里面有钱包和手机,就交到办公室了。我想,失主肯定会打电话找。”她说。

岳先生对此非常感动,一定要通过晚报感谢这个司机。不过,司机晋玲玲说:“举手之劳的事,不用谢。”

## 湛河区人民法院公告

宋珍珠:

本院受理原告中国建设银行股份有限公司平顶山分行与你金融借款合同纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票。自公告发出之日起经过60日即视为送达,提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的15日内。定于举证期满后次日上午8时30分(遇法定节假日顺延)在本院第五审判庭开庭审理,逾期将依法裁判。

特此公告